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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Antoon Catriestraat Drongen (Gent)  -  Heraanleg

Het dossier rond de heraanleg van de Antoon Catriestraat in Drongen (Gent) is van 
enorm belang voor de regio, omdat die straat er beschouwd wordt als een van de meest 
onveilige straten in Drongen voor fietsers.

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 206 van 4 december 2019 stelde de 
minister dat, in functie van de vordering van de verwervingen, in 2021 de 
omgevingsvergunning kon worden aangevraagd en er na het bekend zijn van de 
eventuele bezwaren uit het openbaar onderzoek, gestart kon worden met de 
aanbestedingsprocedure. In dat geval konden de werken aanbesteed worden in 2022. 
Met inbegrip van de werken van de nutsmaatschappijen zullen de werken een tweetal 
jaar duren.

1. Werd inmiddels het volledige onteigeningsdossier aan de minister voorgelegd en 
konden de nodige verwervingen gerealiseerd worden? Hoever staat de minister met 
de omgevingsvergunning en de aanbestedingsprocedure?

2. Welke timing hanteert de minister voor de nog te nemen stappen? Heeft ze er meer 
zicht op wanneer het project volledig afgerond zal zijn?
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1. Het ministerieel besluit om tot onteigening over te gaan is inmiddels ondertekend. 
Nog deze maand zullen de eigenaars een brief ontvangen met de aankondiging van 
de onteigening. In de week van 9 november voorziet het Agentschap Wegen en 
Verkeer (AWV) dan 2 zitdagen waarop de eigenaars verdere toelichting zullen krijgen. 
Hierna beginnen de commissarissen van de afdeling Vastgoedtransacties aan de 
prijsonderhandelingen en de opmaak van de aankoopaktes.

Aangezien een omgevingsvergunning slechts 2 jaar geldig is en verwacht wordt dat 
de meer dan 120 onteigeningen minstens 2 jaar zullen duren, is er nog niet gestart 
met de aanvraag van de vergunning. Ook voor de aanbestedingsprocedure is het 
momenteel nog te vroeg.

2. De verdere timing hangt volledig af van de vooruitgang van de onteigeningen en van 
het feit of er eigenaars bezwaar zullen aantekenen tegen de onteigening.


